
PROPRIEDADE DE_ J. S. CASCAES & C.
--------·-�.--::I� .

ASSIGNATURA
Trimestre (capi tal) ..

» (pelo correio) .

3$000
4$000 Avulso 40 rs ..

As assignaturas poderão começar em

qualquer t-empo, mas terminam sempre em.

março, junho, setembro ou dezembro.

Num. :14SANTA CATI-IARIN_4..-Dest,erro, 19 de Janeiro de ISS1.
.. ANNO II:

I todo assentados e assignados. Os Estados do

',oeste foram flagellados pelos cyclones e

varias tempestades assolaram, em todo o

decurso elo anuo, o territorio e a costa in-
Os Estados-Unidos, essa potencia que sym- teira. Em Agosto, ela Jamaica a S. Thomaz

bolisa a actividade humana nas suas mais bri-
reinou um cyclone temeroso, que destn�iulhantes fórmas, e que faz todo o empenho
perto da 40 navios grandes e pequenos, em

para que tenha em si a vitalidade necessaria
terra devastou plantações e reduziu à mi­

a denominaclora e possa tornar-se a ultima seria a gente que se considerava abastada.\
instancia, onde os pleitos internacionaes se-

No seu curso para Iésle tocou nas ilhas
jam decididos, desenvolveu, em todas as suas

francezas de Martinica e Guadalupe e re­

bifurcações, as industrias e as sciencias, sem
curvando-se sobre a Ftorirla, mette� a pique

que a paz interna fosse alterada, como o é
o vapor Vera Cruz, com grande perda de

constantemente na parte do sul da America, vidas.
onde esta plantado o mesmo regimen gover- Na esphera,scientifica,a America resolvera
namental. mandar uma expedição commandada pelo� .. "'"

Apenas na California os propagandistas so- tenente Schwatka ás regiões ar ticas em de­
\ cialistas Mayor 'Kel loch e Kearney exigiram manda dos restos da expedição do Sr. John

sahida immediata dos chinezes daquella ci- Franklin. Os roteiros e livros de bordo que o

dade e a destruição do bairro de S. Francisco. infeliz explorador inglez deixara naquell as
Apezar do numero de proselytos que segui- regiões com a propria vida e com as de seus

am esta causa, a população ordeira e pacata malaventurados companheiros, parece que
oppoz-se a que o movimento tumultuoso dés- estão todos perdidos, a julgar pelo que dizem
se. o resultado desejado pelos dous demago- os esquimáos, que affirmam terem todos esses

gos, que, se não fossem tão depressa suffoca- livros sido destruidos. As investigações dos
elos, talvez as consequencias fossem desastro- que fizeram parte desta expedição tiver-am
sas no grande excitamento em que estavam resultados interessautissimos, e tudo quanto
os animas de todos os amer-icanos empenha- puderam encontrar que tivesse relações com

dos 11:1 luta eleitoral para presidente da re- a passagem .dos inglezes por aquellas regiões
publica. Todos os Estados se congregaram e trouxeram comsigo.
apresentaram os seus candidatos, e por mui-

,

Se por este lado não se obtinha gloria, Tho­
tos mezes a attenção dos Estados-Unidos não I maz Edison veiu chamar para o seu paiz e

foi desviada e a 2 de Novembro o general para si proprio a attenção do mundo inteiro.
Gl'afield obteve a presidencia por maioria de Tendo, durante largo espaço de tempo, es-

- 34 votos sobre Holchok, maioria decisiva e tudado a maneira de applicar a luz electrica

RETROSTECTO DE 1880
.. AMERICA

I

honrosa, apezar dos viciamentos ali tão usu­

aes em eleições.
Concluído o tratado entre os Estados­

Unidos e a França, levantou-se a grande
questão da abertura do canal entre o Atlan­

tico e o Pacifico, empreza gigante que o

1genheiro Lesseps espera concluir. A prin­
�. �C<)iO houve no paiz: grande reluctancia,

)
• .g, -;,:'< • , •

� � na acceitação da idéa, mas na maneira

de"a levar à execução. O congresso publi­
cou o seu parecer e capitaes tratam-se de

levantar para a execução dessa obra. 'I'ra-

:los preliminares foram feitos com a Chi­

a para a introducção dos coolies, sem rue
,

ainda estivessem, ao terminar o anno.,' de
\

a il l uminação publica e particular, inventou
a sua lampada, que, ele aperfeiçoamento em

aperfeiçoamento, foi soffrendo modificações
importantes até ficar perfeita.
A fonte de luz nesta Iampada €i o carvão

incandescente, preparado com a fibra de uma

espécie de hambú cultivado no Jopão.
Até hoje os E"tados-Unidos têm sido a gran­

de praça commercial onde os cafés do Brazil
têm obtido prompta e vantajosa venda; mas

cada vez mais se confirma o boato de que
vão reatar mais estreitamente as relações
das compras de café com o México, e as ten­
dencias que lavram eutre os capitalistas
norte-ameri anos em porem os seus cjapitaes

á di,posição das emprezas de estradas de fer­
ro que convirjam todas na direcçao da fron­
teira mexicana, parece conflrrnal-o.
A cultura do café no Mexico tem augmen­

tado de uma forma extraordinaria nestes ul-.
timos poucos annos.

O mesmo facto se dá com o tabaco mexica­
no. Muitos ref'ng lados de Cuba estabelece­
ram-se no Mexico durante e immediatamente
depois da revolução daquella ilha e têm in­
troduzido grandes melhoramentos na cultura
e preparo dos tabacos a ponto de poder com­
petir com os de Havana. O cultivo

.

da canna

do assucar tem tambem assumido, nas re­
giões dentro de -facil alcance dos Estados
Unidos, proporções mais extensas do que nun­

ca. E' obvio que os Estados-Unidos, cuja in­
dols é essencialments commercial, procurem
comprar os productos que necessitam em um

raiz'que em troca procura no seu mercado os

productos que tem de obter por importação.
O Mexico está nessas condições. O general

Manoel Gonzalez, eleito ultimamente presi­
dente da Republíca Mexicana por uma maio­
ria absolutamente legal dos votos dos eleito­
res da republica, é a garantia da continuação
da prosperidade daquelle paiz sob a formula
democratica. As estradas de ferro ramiflcam-.
se em todas as direcções, estabelecendo uma

verdadeira rede, que vai terminar na fron­
teira.
Muitas das opposições que se sentiam em

algumas partes do Mexico contra taes rela­
ções com os Estados-Unidos,' têm desappare­
cido sob a influencia de uma opinião publica
progressista, G todas as classes da população
começam a comprehender a grande impor­
tancia para o paiz de collocar-se no mesmo

nivel, a este respeito, que todas as nações
mais prosperas, o mais depressa possivel ,

Taes são as condições em que se encon­

tram os Estados-Unidos e o Mexico, cujo
estreitamente de relações e desenvolvimento
do commercio ha de i nevi ta velmente trazer
máos resultados para o Brazil.
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Na tarde do dia 15 do corrente sossobrou Jo-é Marques Guimarães que. se achava em O calor aqui tem sido excessivo e si não

nas proximidades das ilhas de Ratones, pelo Sambaqui no dia em que se deu o sinistro, to vier .alguma chuva que refresque a tempe-
muito vento que havia, um escalér do encou­

raçado Bahia, cuja guarnição se compunha
de seis marinheiros, e todos perecerião se em

tempo não fossem soccorridos por dous pobres
porem humanitarissimos individuos da fregue­
zia de Santo Antonio, Manoel Anastacio Fer­

reira e Quirino Luiz Carlos, que, com risco

das suas proprias vidas, embarcarão em uma

pequena canôa de borda lisa, e sem encararem

c perigo eminente que os aguardava, diri­

gem-se com a coragem do leão, ao lugar do

sinistro e ahi a c)lsta de muito sacriflcio, por
achar-se o mar assaz encapellado, consegui­
rão salvar da morte aquellas praças.
As praias que margêam toda a costa da

freguezia, ficarão apinhadas de pôvo que con­

templava estupefactamente com verdadeira

desesperação tamanha desgraça, mas tal era o

perigo que todos antevião que de tanta gente
que havia agglomerada só aquel les dous ho­

mens,compenetrados pelos sentimentos de hu­

manidade, não puderão fechar os ouvidos á

grita affiictiva das victimas que se dsbatião

debalde com as ondas, e ja desfallecidos de

forças inevitavelmente sucumbião se não

fossem tão prompta e humanamente accudi-

dos.
'

O governo imperial, que tão solicito tem

sido em prodigalisar graças pecuniarias e

hor.oriflcas não deixara. sem duvida de galar­
doar generosamente o serviços prestados p�los
Srs. Quirino Luiz Carlos e Manoel Anastacio

ratura, morreremos abafados, servindo-nos

de mortalha a alluvião de mosquitos que nos

persegue nos passeios.na cama, no banho, em­
fim, por toda a parte.
Basta por hoje,

Ferreira a·quem hoje deve o Estado a vida de A respeito de distracções,meu caro redactor, zer dsducçõas, tomou em egual consideração
,seis homens que servem na sua armada. é um louvar a Deus a.s escuras, a não serem tanto a descoberta como o modelo, por elle

Consta que o encarregado do serviço do algumas par-tidas que dá o club 20 de Setem- apresentado, de um navio aereo fundado no

pharol do arvorêdo o Sr. capitão de fragata j br",que nos tem livrado da horr ivel nostalgia. exemplo dos passaros, no qual. em cerca de

j
1 I

J
,i

i i
I

mara os nomes dos salvadores, com o fim,
cremos, de obter alguma renurneraçao do

podei' competente.

Laguna, lo de Janeiro de 1881.

Em vista da grande coucurrencía ele enge- Aceite um amistoso aperto de mão que
nheiros que tem affluido para esta cidade, di- lhe envia o seu muito humilde cer respon­
rá v. s. que é impossivel que as cousas por dente, que só almeja a grande popularidade
aqui não tenhão melhorado: não é verdade? de seu muito conceituado jornal e a pros-
Pois é um engano,msu caro redactor. peridade dos seus redatores.
Isto por aqui continua na mesma pasma-

VIAGEM AO REDOR DO MUNDO EM 24
ceira, e alto dizem os entendidos, que nunca

HORAS
aqui se atravessou epoca tão preoaria e ater­

radora.
Sob 'est» epigraphe lê-se em uma folha de

Berlim o seguinte:
A grande navegação da cabotagem de que

« O sr. Slaby acaba de resolver (pelo me-
se compõe a esquadra desta praça, jaz toda

nos em sua opinião) este problema miraculo-
ancorada e oscilando sobre as aguas desta

soo
mansa e pacifica lagôa.

« Este sr. Slaby teve, como elle mesmo
,
Os leões do 'mar passeião cabis-baixos como

diz, sciencia do facto narrado pelos capitães
que contrariados por não se acharem sobra­

çados com os elementos, quando a furia das

tempestades os açoi tão lIO alto mar.

O" negociantes consul tão-se mutuamente

a ver se descobrem um meio efficaz ele aca­

bar com tantas calamidades.

de navios de que no meio do oceano encon­

tram-se passaros, que, não podendo fazer seus
ninhos sobre as ondas, necessariamente ele­

vem poder alcançar a America em muito

pouco tempo (pois é certo que elles se dirigem
para o occidente).

D'este facto elle infere que esses passaras
simplesmente se elevam aos ares e alli pai­
ram até que, pela revolução da terr-a, passe
a America por baixo d'elles, e então descem

á sua vontade.

«A Sociedaele Polytechnica, á qual o Sr.

Slaby fez sciente d'csta nova maneira de fa-

Os lavradores, esses, coitados, só visão as

esperanças do futuro.

Em quanto que os filhos da altiva Albion,
só fazem calcules, traçados, sondagens etc.

afim de verem se transformão em ouro, as

minas de carvão, deste fertil e rico munici­

pio.

FOLHETIM Houve um. momento de silen-56 cio.
--------------- .

Em volta das duas mulheresCHARLES DESLYS tudo era deserto, immovel ecomo
que sepulto no eterno somno ela
morte .. Era per uma manhã tris­
te e nevoenta. Da ramaria, des-
pida de folhagem e húmida ain­
da da chu va da vespera, pendiam
gotas d'agua semelhando lagr i­
mas. As arvores pareciam cho­
rar. Os choupos do cemiterio,
debilmente agitados pelo vento
soltavam como que uns doridos
queixumes.
=-Minha senhora, disse alfim

Magdalena, eu não sou ingrata,
e creia que soffro cruelmente ele
assim a affligir, creia-o bern ! ...

Se para a livrar d'este transe
fosse necessaria a minha vida,
dava-a mas o bom nome de me-

us filhos o do pobre homem que
repousa além ... debaixo d'aquel­
la pedra... Não l..; não... não

posso ... não devo.. jurei ...
N'estas palavras ia toda a sin­

ceridade da sua alma. A sua. dôr
era profunda, a sua vontade iria­
balavel.

. O JURAMENTO DE MAGDALENA
XXVIII

A esposa e a viuva

EUe hoje é rico... Dê-me essa

prova que o condemna ... e tudo
que possuímos .... tudo que rea­

lisarmos... tudo... abandonar­
lh'o-ha ... dar-lho-há ... Serà uma

riqueza para os seus filhos ... pa­
ra a sr." Magdalena ...
-Â! interrompeu esta com

amargura, a senhora tambem é

d'aquellas pessoas que julgam
qUE' tudo se remedeia com o di­
nheiro?
-Perdão! ... exclamou Luiza,

offendi-a ... perdão ! ...
E, curvando a cabeça, prorom-

peu em soluços. \
Magdale�, .

séntiu-�commo­vida; inclino,lT'.,e par a infeliz,
e, levantand,o-\e,1 nos bra os, cons­

trangeu-a a sê! tar-se n banco
de pedra. \

"

Todavia, a mulher elo notario
só attendeu ao lad generoso da

resposta; pareceu-Ihe ver n'elle

\
vossa excellencia já 'comprehen­

um lampejo ele esperança, deu, que nema riqueza, nem a

-Sim ... bem sei ... balbuciou educação dão direito à honra. A
Lu iza. Mas já lá vae tanto tem- honra é a mesma para todos ... e

po! Quem se lembra hoje de nós, os pobres, que não temos ou-

tal! Quem a accusaria? tra riqueza, mais ciosos nos de-
-A minha consciericia l res- vemos mostrar d'ella.

pendeu simplesmente' lVIagdale-1 E, n'urna effusão de sentimen­
na. , to, tomando en tre as suas as mã-

Luiza, reanimando-se, prose- os suppl icantes de Luiza:

guiu com calor: -Ah! prossguiu, se eu fossé

-Julga que será pequena u sósinha no mundo. essa prova ...

satisfação de nos ter salvo, quan-
talvez que a anniqu il lasse. Mas

do com uma só palavra podia per-
a senhora' não tem filhos, e eu ... ,

der-nos ... e perder-nos a todos l.. sou mãe!

Pense, M, gda lena, no escanda- Esta ultima palavra foi para
lo que seria! que queda! Meu a sr-. Labarthe como que uma

marido ... meu pae ! ... ambos col- ancora salvadora.
locados tão alto na estima pu-

-Mãe de Justino! exclamou

blica !... A sociedade não tem el la ... o noivo de minha irmã !. ..

para todos as l�,Hnas oxigenei- ·-Esquece-se, interrompeu Ma­
as .. A sua posixaV não é a nossa, gdalena que tal casamento não

e terá a sajicção de seu pae 'emquan-..

'�uiza inter�'o_l eu-se ao ver
to o noss-o nome não fôr puro de

franzirem-sê no�llnente os sobr"-
toda a macula, em quanto pairar

olhos nezros de Ma��alena.'
sobre eUe a sombra siquer de

u u uma infamia?
-Ah! exclamou e1 q, com de- N;10! Por amor de Justino co-

sespero, queria enternef,el-a, e d. mo os mais e indispensável queeis que outra vez a offend l . ..

eu cumpra o meu juramento,
-Não o�'ende, replicou uave- tantas vezes renovado sobre esta

mente a �{ Ilher do povo, p rque, sepultura.
Acervo: Biblioteca Pública de Santa Catarina
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IV eMa' .. III

11 horas podem transportar-se homens de tava para desposar-se, quando cahio truci­

Berlim á América.

O navio aereo do Sr. Slaby resolve tam­

bem o problema ela direcção elos asrostatos,

pois tem a forma de um comprido bilro dei­

tado horisontalrnente, cuja parte posterior,
que e a maior, é movel, e nella está o gover­

no: na parte anterior ha uma espécie de pa­

rafuso, que se põe em movimento por meio

de um electro-motor,e que penetra o ar como

uma bala, puchando comsigo o "balão.

O modo de subir e descer com o balão, é

dado por esse facínora principesco. POI' ma­

is que se faça, vê-se sempre gottas de san­

gue O�l lama em todos esses brazões ! Não ha

milhões ganhos na roleta que possão fazer

olvidar taes manchas.

O Gaulois, grande jornal que se publica
em Pariz, mandou para New-York um re­

porter para Jescrerer pelo tslegrapho os

triumphos que Sarah Bernhardt alcançar
nos Estados-Unidos.

tão original como todo o invento do Sr. Slaby : Estamos em pleno verso; o calor abafa

di d bil e obriga a procurar-se algum refriger io na ..

os passageiros occupam a parte merna o 1 -

praça, por exemplo. Mas esta cremos que
vo; si S(;l chegam um pouc<? para diante, esta em breve ficará reduzida aos troncos das

parte torna-se mais pesada, e o bilro desce; frondosas arvores que a tanto' custo alli

si, pelo contrario, se chegam mais para traz, medraram, a continuar o mào gosto de se

lhss cortar os mais folhosos ramos.
a ponta dianteira eleva-se, e o bilro sob s. E já que a sombra vai faltando com o

Um apparelho que perrni tte esvasiar e en- desapparecimento d'estes, seria bom que o

ch er o balão à vontade, facil ita as subidas e I
Sr. Fiscal em compensação mandasse fazer
alguns bancos para gosar-se ao menos o a-

descidas.
.

. gradavel fresco da noite.
« O S1'. Slaby tenciena fundar uma SOCle-

dade para a real isação do seu invento... O

dia mais proprio para a inauguração d'ella

não pode deixar de ser o -Iode Abril.-

A rainha de' Inglaterra acaba ele decretar

a annexação ao Canadá de todos os ter-rito­

rios da America Br itannica elo Norte, que não

estavão ainda íncl uidos na confederação ca­

nadiana.

,
O decreto real estatue que a confederação

canadiana coupreheuderà, ele agora em dian­

te, toda a America Britannica do Norte, com

excepção ela 'I'erra Nova. O Canadá fica, pois,
tenelo maior extensão do que os Estados-Uni­

dos e maior tambem do que toda a Europa.

Deu, se «m Paris o consorcio do principe
Roland Bonaparte com a Mlle. Marie Blanc.

O príncipe Ro laud, alferes d� infanteria do

exercito francez, é filho do famigerado
principe Pedro Bonaparte, que assassinou

covardemente o jovem jornalista,Vitor Na­

ir, no ultimo anuo do reinado de Napoleão
III.

A mulher deste principe Pedro Bonaparte
- (mãe do noivo, por conseguin te) foi modis ta

em Londres, depois de casada. Mlle. Blanc é

filha elo famoso empresario das c-sas de jogo
de Monaco e Hamburg. Os jornaes abrirão

as torneiras da admiração e espandirào-se
em louvores infindos referindo-se a essa uni­

ão.

Descreverão, tintim por tintim, o enxoval

da noiva, e revelarão as ternur-as do noivo.

Não sabemos se os pobres coitados, cujos co­

bres servirão para formar o ingente dote des­

sa moça, serão elo mesmo parecer.

O que sabemos é que () pobre Victor Noi r,
asssassiuado em �asa do- pr-íncipe Podro

Bonaparte, '1uando la ia como padrinho
de um dUEl-a d, revestido, portanto, de um

.)

caracter ,mazi'l.do entre homens de bem, es-

Consta estar nomeado agente da companhia
nacional de navegação a vapor o sr. Justino
José de Abreu.
Felicitamol-o.

Falleceu no domingo ultimo, nas immedia­
ções do lVIatto-Grosso, uma moça íllha ele um

catraieiro, victima, segundo corre, de uma

febre ele mito caracter.
Veridica ou nao esta noticia, em todo o

caso invocamos a attenção elo sr. dr. inspec­
tor da saúde publica para a estação calorosa
que atravessamos e em que 'costuma visitar­
uos essa tereivel epidemia que tantas vidas
ceifou u'esta capital' o anuo passado.

além da conseq uencia desse esforço hou vesse
outro pesar, e foi o da queda sobre um moirão
da heroína quando fugia ao horrendo inimigo,
soffrendo algumas contusões.
A criancinha foi sujeita a amputação do

braço offendido. e seu estado de saude não é
de receio.

CARAMELLOS.
Tome-se duas libras de assucar em calda,

faça-se ferver até chegar quasi a ponto de

refinação, e tira-se então do fogo. Misture­

se a parto em um copo, assucar bem bran­

co, meia clara ele ovo e duas got tas de limão.

Desta massa se deitara logo uma colher

na calda; mexe-se bem com ligeiresa até

que o assucar levante .primeira e segunda
vez, e então deite-se immediatamente em

caixinhas de papel quadrilongas, as quaes
devem estar am um taboleiro, ou sobre uma

mesa, bem conchegadas umas as outras, e

todas ellas amparadas por fóra, para se

não entornar () :1S3UCar; deixão-se esfriar,
e estão os caramellos pronptos. Podem

corar-se com gualquer tinta, e tambem dar­

se-lhes o gosto que se quizer, com espíritos
aromaticos em lugar do sumo de limão.

CHARADAS

l-l-l-Unico na musica na musica e na

India.

1- l-I-Em grego sou-tudo-na musica

e malvada no thea troo

na do jury, um réo .

ferir.Mlle. X. advoga em New-York, na tribu-

l-I - Entro nas farças e nas padarias para

1 2-2 -- Os cançados me procuram, sou feroz-Esta innocente srs, jurados. Juro-o pe a

sendo um bichinho.minha honra ...

O accusador, õom vivacidade:
-E' fa lco, nao acreditem ...

l-l-l-Adverbio, pronome, perfeito de

onze varas.

Uma definição do Zé Golçalves:
O', compadre-a mulher não e só um anjo,

é também 'uma locomotiva que corre para al­

cançar os braços ele um homem que a estrei­

ta.

=-Por isso, p,H' isso compadre, el las des­

carrilhão tanto, e nos matr-imonies ha tantos

abalroamentos.

Nas proximidades ela cidade de Paranaguà,
em um sitio que margeia o rio das Correias,
no dia 1 \) do passado, às 11 horas da manhã,
Maria Augusta de Souza, mulher de Jose
Corrêa de Soma, no intuito de banhar um seu

filhinho de nome Thoophilo, de 3 annos de
idade, naquel le rio, irreflectidamente deixa-o
perto da praia para fazer outro serviço, quan­
elo um jacaré surgindo do fundo d'aglla, agar­
ra a innocente criança pelo braço direito, e

procurava arrastai-a até longe de tsrra . A
aflicta mãe, num arruubo de coragem, que em

taes ci rcumstauc ias nu.ica deixa exanirne o

amor materno, corre a haver o seu fructo,
8, mercê de Deus, ve nce o heroismo, 1 ucta e

torna a seus seios o filhinho querido,
A fatalidade, ' no entanto, permittiu que

2-2-Amarra como a pedra amarra.

-

ANNUNCIOS

Vende-se
uma pequena casa nova recem aca­

bada, com poço e tanque, fundos ao

rio, na rua do quartel; para tractar
com Joaquim Uriart.

3-1

Nesta typogra'phia
pI�ecisa .....se de
clous rrion ino ss

paT°3; ,Tendedo­
I-es do J-or-nal.
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Na DIA Ia D

GRANDE ENTHUSIASMO!!
estão se acabando os bilhetes

\ .

APROVEITEM

AO YPIRANGÁtl , ,
• II
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V3nde-se A@ wo"a.TIF.I�J�erto Horrn S�hues ou Carlos

44, Rua d'Amsterdam, 44
I' Vittorio Lich.

6 cadeiras de palhinha, 1 sofá e 2 con- •

PAR.lZ Vitaretonio Ferrara.
sôlos, em bom estado.por 70$OOO;para Giannitta Battista .

ver e tratar na rua do Príncipe n. 128. Comvras em Commissão de todos os Arti[os frallcezBs Sabino Brincas
MEDIANTE FIANÇA EM BANCO OU DE OUTRO MODO Miguel Koch

PREÇO 5 % Smith, Kapthen Bark John Carver,
PHOTOGRAPHIA

ITALO-BRASILEIRO
TODAS AS DESPEZAS A CUSTA DO PEDINTE

A Casa obriça-se �bsolutamentea fazer toelos �\·TTI�CI.·�A39 RU,.A DO SENADO 3 os elescontos ate mesmo os elescontos ele � ',- J -, �lJ I �VJdinheiro á vista a taoor dos seus ,,::. � '=-

O abaixo assígnado, de passagem por esta I'

capi tal, resolveu estabelecer por algum tem- [requezes. O negocio ele madeiras do Roberto, á rua

po o seu «atelier» photographico, onde tira de �OãO P�nto esquina da rua da Lapa, está
retratos retocados pelo systema mais aper-

muito sortido ele linhotes ele todo comprirhen-
feíçoado, e pelo insignificantepreço de C

· to, pernas de �erra de 18, 20, 22, 23, e 25

orreio palmos, taboas ele costadinhos, soalho e forro;
6$000 Â. DUZIA V de peroba. canall iuha, caxsta, caxeta propria

, p�ra po��as de dentro; pranchõ8�, barrotes,
Anfoveitelll qUe a occasião é boa

.

Existem nesta repartição ciras re-
ripas; tijolos, telhas e cal, d.e :plJf'rancisco,\

.

gistradas para as seguintes pe sôas:
tudo por preço rasoavel. 1101 j

Nicoló Mariu Parente. Manoe� d'Agonia Gomes da . �ilva. Tl/p. Commercial, _ rua qgrtdo "'S==itu""'�"""ça=-o"'"
J... _,
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